

网上买设备,被骗走一万多元

同样被骗的还有数十家公司,骗子公司还公然在烟台买家博客留言叫嚣

本报记者 秦雪丽

2010年11月份,在芝罘区经营机电设备的王先生在阿里巴巴网站,浏览到一家名为“厦门益势迈商贸有限公司”的销售信息,订购了8个进口阀门,并向该公司银行账户汇入一万多元的预付款。然而,等到发货期,商家不仅玩起“失踪”,还在网上与买家进行“对骂”。后来,王先生发现,和他有同样遭遇的,竟有数十家企业。

▶王先生打印出的网上银行电子回单。本报记者 钟建军 摄



“注册地址”竟是一家餐馆 37家企业建QQ群共同维权

在王先生提供的疑似骗子公司企业法人营业执照上,记者看到上面写着法人代表为一名张姓人士,注册资本为一百万元。随后,记者在福建省工商行政管理局网站上进行查询发现,该公司在厦门市确有注册记录。那这家公司到底是什么样?2011年3月份,王先生去了一趟厦门,经过多方打听,终于找到了该公司的注册地址,而让王先生惊讶的是,该地址却是一家餐馆,并没有该公司。

“在调查时,我们还碰到重庆、天津等多家公司的负责人,经过交流发现,大家都是前来寻找‘骗子’公司,大家都不约而同上了当。”后来经过商议,他们便一同去当地的公安局报了案。

王先生还为此专门建了一个声讨“骗子”公司的QQ群,到目前为止,群中人数已涨到47人,涉及37家被骗企业。据王先生大概统计,各公司合计受骗金额在46万元左右。

厦门警方立案调查 阿里巴巴积极配合

28日下午,记者联系到厦门市思明区公安局经侦大队一位姓黄的警官,据黄警官介绍,接到企业的报警以后,他们便对此进行了立案调查,目前,该案正在进一步的调查中。

针对该企业在网上涉嫌散布虚假信息、进行诈骗的行为,记者又采访了杭州阿里巴巴公司公关部一位姓赵的工作人员。据这位工作人员介绍,对此,客户可以直接向阿里巴巴诚信安全部门提供证据,投诉举报。查明属实后,阿里巴巴将把该企业清退处理,并列为网络黑名单。若该客户已进行合同背书,阿里巴巴将进行相关赔付。同时,建议客户向公安机关报案,阿里巴巴将积极配合追查。阿里巴巴提醒客户使用支付宝进行交易,以保障交易安全。

看着价格实惠有现货,一万多元从网上订货

据王先生介绍,2009年时,他和两个朋友一起创业,成立了一家销售机电设备的公司。为了工作需要,经常从网上订购一些零部件。2010年11月,他在阿里巴巴网站浏览到一家名为“厦门益势迈商贸有限公司”的宣传网页。为了保证网购的安全性,他和同事还特意查询了该公司的注册

资本以及其他详细情况,感觉都挺正规,就拨通了该公司一位名叫“季家平”的销售人员手机号码。和对方交流后,他觉得该公司提供的设备价格比较实惠,而且还可以提供现货。后来,对方还通过传真提供了公司的营业执照、税务登记证等证明。

2010年11月底到12月中旬,他先后购买了该公司8个德国进口阀门,价值两万多元,双方互相传真的购销合同,加盖了公司印章,随后向对方公司银行账户汇入一万多元的预付款。

按照合同约定,6到8个周后,他将收到现货。

发货期卖家玩失踪,还在买方博客“耍泼辣”

2011年1月,临近发货期,恰巧王先生的一个朋友到厦门出差,为了能及时拿货,王先生便委托朋友直接到该公司付清余款,提取现货。“与卖家打电话商量时,对方却拒绝到公司提货的要求,并表示目前产品还没有到位。”但后来再打电话,该公司网站

上的所有座机、手机号码都处于无法接通状态。这下,除了损失一万多元预付款外,由于订购的阀门没有及时到位,还直接影响到王先生公司的正常运转。

生气之余,王先生的一个朋友便

在博客里发出了该公司“行骗”的帖子,以提醒广大网友,但让他始料未及的是,该公司联系人“季家平”竟与博主“对骂”。在该博客中,卖家说出如下话语:“就骗你们!你们这些低智商的家伙!”“哈哈!欺骗是多么舒服的事情!来抓我啊!”……

三兴集团在烟大手笔投入

三兴·御海城将成高新区首席教育大盘

本报4月28日讯(记者夏超)自3月份开始,《齐鲁晚报》与三兴集团联合发起的“低碳补偿林”义务植树活动便引发了强烈的社会反响,而三兴集团旗下项目“三兴·御海城”也受到市民的热切关注。据了解,“三兴·御海城”属于高新区刘家埠旧城改造项目,占地500亩,建筑面积约110万平方米,建成后将成为高新区首席教育大盘。

学区房升值前景被看好

自从商品房自由交易以来,配套教育资源就一直被人们纳入置业的重要考虑因素当中。据悉,2010年下半年开始,烟台市很多区域的学区房价格大幅攀升,部分均价甚至超过海景房,升值空间可谓巨大。

为缓解中心城区交通压力,未来烟台部分学校将逐步移出中心区。而高新区作为刚刚成立不久的新区,优质教学资源方面相对欠缺,不断增长的生源需求迫切需要一所品牌和实力过硬的学校。据了解,烟台二中计划在高新区建

设高中部,新校址已经初步确定。这不仅可以实现二中优质教学资源的共享,更对高新区地产的发展带来极大利好。

海景、教育双优资源 催热高新区

记者从有关部门了解到,烟台坚持新区开发和老城改造相结合的理念,高标准推进高新区建设,打造滨海生态科技新城,高新区面临巨大发展机遇。

业内人士指出,目前高新区房地产开发主要以中高

端消费群体为主,海景房与学区房是该区域的主流,“三兴·御海城”的强势入驻,更是为区域增加了新的竞争力。在不久的将来,高新区将呈现一个生态环境优美、高度国际化和现代化的创新型科技园区。加上教育资源的人驻,高新区板块对莱山、牟平等周边区域上班族将带来巨大吸引力。

三兴·御海城将打造 高新区首席教育地产

高新区不仅拥有丰富的

海景资源,路网建设的快速推进也为该区房地产的发展铺就了发展之路。目前不断有新企业、大项目落户高新区,“三兴·御海城”、“金海名园”等楼盘已相继开工建设。

新二中的建成,将与莱山一中、烟台大学、山东工商学院、滨州医学院、中国农业大学、烟台职业学院、山东商务职业学院等众多名校共同筑成该区域的人文气质。“三兴·御海城”作为高新区的重点大盘,是距离新二中最近的地产项目之一,御海城业主能极为便利地享受到优质学府资源。

檀珑湾售楼处明日举办海豹节

4号楼观海楼王开盘签约仪式同时启动

本报4月28日讯(记者夏超)28日,记者从天房·檀珑湾售楼处获悉,为回馈签约客户,明日将在售楼处门前水池举办海豹节活动。檀珑湾将邀请烟台东炮台海豹表演队来售楼处进行专业表演。市民在观赏海豹专业表演的同时,还可与海豹合影。同时,4号楼观海楼王开盘签约仪式将同时启动。

本届海豹节以“欢乐海豹节,幸福湾生活”为主题,面向市民与檀珑湾客户推出“海豹认养”特别活动。家庭成员共同

认养交480元就可办理一张家庭认养卡,凭海豹认养卡全年可不限次数免费游览东炮台景区,免费到东炮台观看海豹,购鱼饵可享受半价。

海豹节期间檀珑湾不仅准备了精彩的海豹表演,还在海豹湾欢乐岛推出科普知识宣传、有奖竞猜、互动小游戏等活动。檀珑湾此次活动受到市民追捧,售楼处不少购房者表示很期待海豹节,会带着孩子前来观看。据悉,开盘当天签约购房享受一次性付款9.8折,银行按揭9.9折优惠。

檀珑湾项目是由天房集团烟台置业发展有限公司开发的滨海高档楼盘。项目占地面积10万平方米,建筑面积29万平方米。项目占据中国北方国家海岸世界级休闲度假区——烟台养马岛前湾黄金位置。檀珑湾一期首批开盘即几近售罄,被称之为“檀珑湾热销现象”。

天房·檀珑湾领衔的养马岛前海湾区域在火热关注中迅速升值,带动檀珑湾价值节节攀升。为满足更多客户的购房需求,檀珑湾于4月底计划加推4号观海楼王。



几位小朋友在观看海豹表演。(资料片)

